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SHELLBACK TACTICAL – OPERATOR EVOLVED GEAR

Operator Evolved Gear is a mindset and commitment that we at 
Shellback Tactical  take towards all of our current tactical equipment 
and future projects. The world is changing very rapidly and with that, 
the gear needs of the Operator evolve and change with it. This new 
design approach to the way we look at designing and building tactical 
equipment is our commitment to you the Operator. Whether you’re 
mission and needs are Law Enforcement or Military based you can 
count on us to answer the call with cutting edge, forward thinking, 
advanced equipment made with the highest quality materials and 
design processes that will exceed your needs and expectations. 
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The Aggressor plate carrier is integrated with several features. This carrier was designed from the ground up with the patrol 
officer or tactical operator in mind. Ideal to be worn as an outer plate carrier/tactical vest with rifle hard armor plates. The 
carrier has integrated front and back interior adjustable plate pockets that accept Level III and IV 10x12 shooters cut (clipped 
corner) plates and 10x12 rectangle plates. Used by many patrol officers as a daily duty outer vest carrier. The Aggressor gives 
you more comfort as a plate carrier and a larger area to accept MOLLE pouches. The Aggressor also has an integrated heavy 
duty drag handle. The Aggressor will Accept our groin, deltoid and collar protector armor all Level IIIA. The shoulder pad 
accessory will also fit the Aggressor but was not specifically made for them. If you need added comfort from loads like plates 
this is a great accessory. 

• �Material: 500 Cordura
• �Upper left chest dual grommets to accommodate a badges
• �Easy/Quick donning and doffing of the vest with underside mesh 

wrap around for positive contact then the vest drops down
• �Cost effective
• �Ideal for Law Enforcement Patrol, Swat and Tactical operations
• �Non-slip on shoulder area for secure weapon shouldering
• �2 in Velcro strip across upper chest for name plate of  

patch identifiers
• �Front and Back of Carrier have MOLLE/P.A.L.S. webbing to  

accommodate MOLLE pouches
• �Two Quick Release buckles on each side to secure rig once closed
• �4 in Velcro strip across upper back for Identifiers

• �Fully adjustable shoulders
• �Interior lined with heavy duty mesh for that breathes for comfort
• �Padded mesh along arm holes for added comfort
• �Underside of shoulders are padded
• �Front and back interior adjustable pockets to accommodate 10x12 

rifle plates
• �Microphone strip on front to accommodate radio mics
• �Drag Handle Integrated

(This carrier is loaded. Pouches in pictures not included, and for example 
purposes only.)

AGGRESSOR
Part No: SBT-AGR

BANSHEE SOFT ARMOR PACKAGE
Part No: SBT-BANA

Shellback Tactical’s first armor package for the Banshee is now available. The Banshee Soft Armor Level IIIA, NIJ 06 set  
provides maximum protection at an affordable price. These armor panels are custom cut to be used exclusively with our  
Banshee Rifle Plate Carrier. 

COMES IN THREE CONFIGURATIONS:
1. �Soft armor plate backers front/back and cummerbund inserts  

(two torso and two cummerbund)
2. Soft armor plate backers front/back (two torso)
3. Soft armor cummerbund inserts (two cummerbund)

• �Model – Legends 6 Series
• �NIJ Certification – NIJ 0101.06
• �Certification Number – LEG1L3A
• �Ballistic Fabrics – 100% DuPont Aramid fabric 
• �NIJ Threat Level – IIIA
• �Thinness – .236/ 6mm
• �Weight – 18.5 Oz. /1.16 lbs. Sq. Ft. 
• �Warranty: Five years  

(Subject to inspection of manufacturer)

	        Ranger Green           Black                          
SM/MD and LG/XL

COLOR SIZE

BFS Avg.
.357 Sig - 28.9mm                         
.44 Magnum - 35.6mm

FRAGMENTATION TEST RESULTS
V50 .357 Sig 1828 fps

V50 .44Mag 1610 fps

V50 2 gr 2981 fps

V50 4 gr 2517 fps

V50 16 gr 2112 fps

V50 64 gr 1708 fps

Shellback Tactical | Body Armor Catalog 2015 | Armor Shellback Tactical | Body Armor Catalog 2015 | Carriers



6    shellbacktactical.com | 844.427.2478    Operator Evolved Gear    7 

BANSHEE QD RIFLE PLATE CARRIER
Part No: SBT-BANHYB

BANSHEE RIFLE PLATE CARRIER
Part No: SBT-BANRIF

The BANSHEE Rifle Plate Carrier is an Ultra lightweight, low profile, high quality plate carrier designed for protection, 
utility, mobility in a compact lightweight design.

The BANSHEE rifle plate carrier comes standard with a removable cummerbund. Cummerbund runs through the 
carrier, is fully adjustable (one size fits most) and has PALS webbing on the interior and exterior to accept side plates 
or other pouches. Also standard is a secondary nylon strap system with quick release buckles (also removable) if the 
cummerbund is not needed. Both Cummerbund and secondary system integrated on all Banshees. The front pocket of 
the Carrier has a hook and loop kangaroo type pocket to allow for accessories.

Value and features are packed into this plate carrier. USA Made-Full Berry Compliant Plate Carrier - Backed by our No 
Questions asked Lifetime Warranty.

• 500D Cordura
• Lightweight Shoulder Pads Included
• �Extreme versatility with several PALS web attachment points 

covering the front, back and shoulders of the vest.
• Fully adjustable and padded front, back and shoulder areas.
• Two areas of loop for identifiers
• Heavy Duty bar tacking at key stress points
• Wire, antenna or hydration hose guides 
• �Removable Cummerbund with interior and exterior PALS  

for side plates
• Quick Release Buckle secondary securing system
• Drag Handle
• Cummerbund sides that accept soft armor 17in x 6in
• Weight of the BANSHEE empty 2lbs 5 oz

• �Will accept up to 10x12 Level 3 and 4 ESAPI or similar plates  
and Plate Backers. 

Los Angeles Police Department (L.A.P.D.)- NTOA (NATIONAL 
TACTICAL OFFICER ASSOCIATION) APPROVED

The BANSHEE QD (Quick Deployment) plate carrier is an advanced professional/operator grade plate carrier that takes the 
Banshee to another level of comfort and performance. BANSHEE QD is the second version of the Banshee family of plate 
carriers. Made to accommodate those that do not need a full traditional cummerbund but still want the ability to run front and 
back rifle plates. Ideal for Law Enforcement, Military, and Sniper operations. 

This BANSHEE QD plate carrier is ultra lightweight, low profile, and has great load carrying capacity. Designed for pro-
tection, utility, mobility in a compact lightweight design. One major difference with the BANSHEE QD plate carrier is the 
cummerbund which now is a hybrid type.

The hybrid cummerbund was designed with comfort and mobility in mind, and made with advanced materials. This new 
cummerbund comes standard in the Banshee QD, runs through the carrier, and is fully adjustable (one size fits most). It is low 
profile and the interior of the cummerbund is padded and on the exterior has 2 rows of PALS webbing.

• Lightweight Shoulder Pads Included 
• �Versatility with several PALS web attachment points covering the 

front, back and shoulders of the vest
• Fully adjustable and padded
• Two areas of loop for identifiers
• Fits over soft body armor/Uniforms
• Wire, antenna or hydration hose guides
• Removable Hybrid Cummerbund
• Low Profile/High Mobility/Lightweight

• Quick Release Buckle securing system
• 500 Cordura - Drag Handle
• �Will accept up to 10x12 Level 3 and 4 ESAPI OR SIMILAR PLATES 

and Plate Backers. The pockets will not accept the XL ESAPI plates

The cummerbund on the Banshee QD does not have interior PALS/Molle 
webbing and does not accomodate side plates

(BLACK BANSHEE QD IS LAPD APPROVED)

AGGRESSOR
Part No: ?

Operatot Grey	        A-TACS LE                A-TACS AU                        

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                       MultiCam                  

COLOR

Operatot Grey	        A-TACS LE                A-TACS AU                        

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                       MultiCam                  

COLOR
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BANSHEE CUMMERBUND
Part No:  SBT-BCCB

Exact replacement cummerbund for your Banshee Plate 
Carriers. Works with other brands of plate carriers as a 
replacement cummerbund.

• �Three MOLLE strips inside and out
• �Material: 500 Cordura

BANSHEE QD CUMMERBUND
Part No: SBT-QDCB

The Banshee QD (Quick-Deployment) Cummerbund is the 
ultimate modular upgrade to your Banshee. It integrates 
seamlessly into your current Banshee plate carrier allowing 
your Banshee a Quick Release/Deployment feature

• �Two front quick release buckles
• �Integrates seamlessly into the original Banshee
• �Fully adjustable with bungee lace system
• �Padded design with comfort and mobility in mind
• �Advanced unique design and materials
• �Ideal low-pro plate carrier, active shooter rig, or sniper operations
• �Exterior has two rows of PALS webbing
• �This cummerbund does not have interior PALS/MOLLE webbing 

and does not accommodate side plates

BANSHEE SHOULDER PADS
Part No: SBT-SPA2

The Banshee Shoulder Pads pads are extra padded for that 
added shoulder relief from heavy loads and engineered to be 
super breathable top of the line advanced materials.
Although made for the Banshee and Banshee QD they are 
also compatible with the Aggressor, and will also fit most 
plate carriers in the market. This is a great ergonomic com-
fortable addition to all vests and will help distribute weight 
that causes fatigue and pain.

TWO MAG KANGAROO POUCH
Part No: SBT-KP2

The Two Mag Kangaroo Pouch Insert was requested by many 
and it is now here. Specifically designed to fit the Banshee 
Plate Carriers front Kangaroo pouch. 

• �Insert will accommodate two .223/M4 type magazines 
• �Low profile design

KANGAROO ZIPPER POUCH
Part No: SBT-KP3

The Kangaroo Zipper Pouch is designed to fit into the Velcro 
kangaroo pocket in the front of the Banshee Plate carrier.  
It turns the pocket into an easy opening zippered pouch that 
can be used to store various small items while still keeping  
a low profile.

Coyote Tan	       Black        

COLOR

Coyote Tan	       Black        

COLOR

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                       MultiCam                  

COLOR
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Operatot Grey	        A-TACS LE                A-TACS AU                        

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                       MultiCam                  

COLOR

Operatot Grey	        A-TACS LE                A-TACS AU                        

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                       MultiCam                  

COLOR
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COBRA BUCKLE DUTY BELT
Part No: SBT-CDB

The Tactical Cobra Buckle Duty Belt is a high speed belt that 
that fills a need for those who need a heavier duty stiff side 
belt for sub loads or duty gear.

Sturdy and ideal to be used as a Sam Brown Duty Belt to  
accommodate all of your duty gear. Ideal as a sturdy range 
belt to carry your fully loaded sub loads and works with our 
Warfighter padded belt. Features a Cobra Buckle (AustriAlpin) 
which offers easy yet secure fastening and adjustment with-
out threading the belt through very time it’s taken off and on.

• Belt width: 2 in
• Two scuba webbing double layered
• Ideal as a Sam Brown type Police/LE Duty Belt
• Lightweight/comfortable design

HYBRID COBRA RIGGERS BELT
Part No: SBT-HCBR1

The Hybrid Cobra Rigger’s Belt is now here. This belt is the 
same as our current Cobra Buckle Riggers Belt, but with a 
hybrid kick. This one has AustriAlpin’s newest buckle with 
the D-Ring integrated.

• �The belt is made of 1.75” Mil-Spec Nylon webbing. A heavy duty 
belt for rigging and load bearing equipment.

• Strength rated as follows:
   Buckle: 18kN / 4000lb MBS (straight pull).  36kN Loop configuration.
   Dring: 22kN / 5000 lb MBS (straight pull).
• �Far exceeds ANSI Z359.1, CSA, EN, UIAA, and NFPA standards  

for fall protection
• Made from 12 mm - 7075 aluminum alloy
• Stainless steel adjuster, rivets, components, and D-ring. Brass clips.
• �CNC Machined for flawless precision, reliability, and safety.  

No sharp edges.
• �The black and ranger green will have a black buckle.

COBRA BUCKLE RIGGERS BELT
Part No: SBT-CBR

The Cobra Buckle Riggers Belt is a high speed piece of gear 
that fills a need for those who demand more from their gear. 
It features a Cobra Buckle which offers easy yet secure 
fastening and adjustment without threading the belt through 
very time its taken off and on. The forged V-ring provides 
a secure attachment point. Constructed from two layers of 
webbing for stiffness. This Cobra Buckle Riggers Belt is a 
popular high end piece of essential gear that is backed by 
operator demand!  

• �Belt width: 1.75 in
• �Sizing info: These belts fit slightly larger than our standard 

riggers belt due to the Cobra Buckle. If you are wearing this 
belt with accessories or an IWB (Inside Waist Band Holster) 
your normal belt size should be fine. If you are using the belt 
as you regular pants belt many have found that they need to 
buy one size smaller.

COBRA BUCKLE BELT
Part No: SBT-CBB

This belt can be worn as a standard belt, a range carry gear 
belt, gun belt or used as a heavy duty under belt for your on 
duty belt. It features a Cobra Buckle offering secure fastening 
and adjustment. Constructed with two layers of webbing for 
stiffness/stability. 

• Belt width: 1.75 in
• �This belt fits big due to the Cobra Buckle and it is sized to be 

able to hold an IWB holster. If you are wearing this belt strictly 
as a pants belt order one size smaller

BELT SIZING

SIZE HYBRID COBRA  
RIGGERS BELT

COBRA BUCKLE  
TACTICAL BELT

COBRA BUCKLE  
RIGGERS BELT

COBRA BUCKLE  
DUTY BELT

S 27”– 30” 28”-31” 28”-31” 28”-31”

M 31’ - 33” 32”-34” 32”-34” 32”-34”

L 34”- 36” 35”-37” 35”-37” 35”-38”

XL 37’- 39” 38”-40” 38”-40” 39”-41”

2XL 40”-42”
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Coyote Tan	        Ranger Green           Black                          

COLOR

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                          

COLOR

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                          

COLOR

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                          

COLOR
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PISTOL MAG POUCH
Part No: SBT-SPMP, SBT-DPMP, SBT-TPMP,

The Shellback Pistol Magazine pouch is designed to hold  
45 cal magazine(s).

• Material: 500 Cordura
• Velcro lid closure
• Available in single, double and triple

MX5000 RADIO POUCH
Part No: SBT-MX-MOL, SBT-MX-BK

The MX5000 Radio Pouch made to fit the Motorola XTS 5000 
Series/MT2000. Attaches quickly to any MOLLE/PALS compat-
ible system keeping your radio accessible and secure. The 
radio pouch can be easily removed and relocated to other 
MOLLE compatible systems or your duty belt. This pouch being 
able to be used on a MOLLE system or a duty belt gives it 
tremendous versatility in organizing your gear. 
 
• �NTOA (National Tactical Officer Association) approved
• �Material: 1000 Cordura  
• �Single P.A.L.S. webbing attachment point  
• �Attach on duty belt or tactical vest 
• �Secure Velcro top closure 
• �Bottom grommet
• �Durable and takes up minimal space
• �Fits XTS 5000 Series and MT2000

FLASHLIGHT POUCH
Part No: SBT-FLP

The Shellback Tactical Flashlight Molle Pouch is de-
signed to hold 2 Cell Flashlights.  Pouch fits Surefire 6P, 
Z2, G2 Nitrolon, and many other 2-cell handheld flash-
lights. Pouch will also hold small knives.

• �Material: 500 Cordura
• �Mil Spec MOLLE attachment

DOUBLE M4 MAG POUCH 
Part No: SBT-DMAG

The MOLLE M4 MAG pouch holds up to (2) Two M4/M16 
magazines. The magazines are secured and protected from the 
elements by a flap that is secured by a Velcro closure with pull 
tab. The magazines are further secured in the pouch with elastic 
webbing that wraps the pouch holding the magazines in. 

•  Holds 2 M4/M16 magazines
•  Full cover flap and elastic for better retention
•  Grommet drainage hole
•  500 Cordura

5X6 MOLLE UTILITY POUCH
Part No: SBT-UTIL1

This molle utility pouch is ideal for carrying flashlights, chem-
lights, door stops and small tools.

•  Material: 500 Cordura
•  Dual Zipper Pulls
•  Slick Front

SURVIVAL IFAK MEDICAL POUCH 
Part No: SBT-IFAK

The Survival IFAK Medical Pouch is a compact med pouch that 
provides a way to carry life saving medical supplies. For a  
stocked pouch, please contact customer service.

•  Material: 500 Cordura
•  MOLLE
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Coyote Tan	        Ranger Green           Black                                 

COLOR

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                              

COLOR

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                       MultiCam                  

COLOR

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                       MultiCam                  

COLOR

A-TACS AU                                    

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                       MultiCam                  

COLOR

A-TACS AU              ABU                        

Coyote Tan	        Ranger Green           Black                       MultiCam                  

COLOR
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SHELLBACK LOGO T-SHIRT
Part No: SBT-SBK

Shellback Tacticals logo t-shirt is screen printed in full 
color front and back. The front of the shirt has the Shellback 
Tactical logo printed in the middle of the chest and the back 
of the shirt printed with a larger logo  Printed on High Quality 
T-shirts in the USA.

• Available in black only
• Sizes: M, L, XL, 2XL and 3XL

SHELLBACK LOGO HAT
Part No: SBT-HBK

The Shellback Tactical logo hat has been embroidered with 
the logo on a FLEX-FIT hat. These hats are an industry standard 
for high quality. The hat features a low profile design with a 
stretchable comfort band on the interior that fits comfortably 
and similar to a fitted cap. These caps make a statement 
wherever you wear them with the detailed color Shellback 
Tactical logo fully embroidered with detail. Make a statement; 
get the Shellback Tactical logo cap.

• Available in black only
• Sizes: S/M and L/XL
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